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 Acta de Sesión Extraordinaria de Concejo 
del 8 de agosto del 2013 

 
Siendo las 1 p.m. del día 8 de agosto de 2013, el Concejo Municipal bajo la presidencia de la 
Teniente Alcalde  señora Milagros Manchego Bustíos, con la presencia en la mesa del Gerente 

Municipal Sr. Víctor Hugo Manchego y la del Secretario General Mg. Jorge Andújar se reunieron 
en la sala Augusto B. Leguía del Palacio Municipal, sito en Av. Iquitos Nº 500, La Victoria.  
 
El señor Alcalde, da inicio a la sesión disponiendo que el Secretario General, pase lista para 
verificar el quórum de reglamento asistiendo los siguientes señores regidores: Norma Yolanda 
Hoyos de Valcárcel, Ismael Yucra Paquiyauri, Irineo Félix Bonafón Arambuena, Martín Jorge 

Luís Guevara Martínez, Joaquín Reynaldo Albarracin Ramos, Julián Américo Chávez Luna, 

Cesar Rafael Ibarra Nureña y Olga Isabel Ramos Gutiérrez. El señor  Alcalde, manifiesta que se 
cuenta con el quórum reglamentario. 
 

 ORDEN DEL DÍA 
 
1.- Licencia de dos regidores del Concejo Municipal para asistir a la feria empresarial 

“Expoamazónica Iquitos 2013” desde el 9 hasta el 12 de agosto de 2013.  
 

Señora Teniente Alcalde: Secretario General, sírvase dar lectura al RIC en caso de falta de 
quórum.  Pido también se dé lectura a la carta de invitación a la feria empresarial.  
 
Secretario General: Procede a dar lectura del articulo pertinente del RIC que establece que 
se espere 15 minutos en caso de falta de quorum. Asimismo dio lectura a la carta de invitación 

a la feria por parte del Lic. Ivan Vasquez Valera, Presidente del Gobierno Regional de Loreto. 
Asimismo, se lee el oficio del regidor Felix Bonafón Arambuena y del regidor Ismael Yucra para 
asistir al evento solicitando la licencia correspondiente. 
 
Regidora Olga Ramos.- Solicita saber si en el viaje de los señores regidores se va incurrir en 
gastos a la municipalidad  
 

Señora Teniente Alcalde: Hace presente que en caso se les dé la licencia se generaran los 
gastos justos y necesarios conforme a ley.  
 
Regidora Norma Hoyos.-  Considera que la invitación ha sido efectuada al señor alcalde y no 
a una delegación para que lo acompañe. En esta sesión pidió se considere la licencia a título 
personal solicitada por los regidores indicados mas no la autorización de los gastos porque no 

han pasado por la comisión de administración como corresponde.  
 

Regidor Martín Guevara.- Manifiesta estar de acuerdo con la regidora Hoyos y si algún 
regidor quiere viajar lo haga a título particular para que no genere gastos a la municipalidad.  
Demos la licencia a los regidores y que cada uno asuma sus gastos en forma personal.  
 
Regidor Bonafón.- Manifestó que su posición es que el Concejo tiene la autoridad y es la 

máxima autoridad para decidir a favor o en contra. Manifestó que esa es su posición.  
 
Regidora Norma Hoyos.- Precisa que la sesión es para dar el permiso correspondiente a los 
dos regidores pero no para aprobar los gastos. 
 
Regidor Félix Bonafón.- Hace presente que cuando uno pide licencia en nombre de la 
municipalidad por ley se asumen gastos de representación pero cuando es a titulo personal 

cada uno asume sus gastos.  
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Norma Hoyos.- Precisa que el objetivo es apoyar al empresariado y no directamente a la 
municipalidad. Tampoco ha pasado reiteró por la comisión de administración para autorizar el 
gasto.  
 
Presidenta Milagros Manchego.- Precisa que de acuerdo a ley la municipalidad debe 

promover la actividad empresarial y la municipalidad es beneficiaria indirecta no en ganancias 
pecuniarias pero sí en forma indirecta. 
 
Regidor Martín Guevara.-  Precisa que no se ha pedido una comitiva de la municipalidad. En 
la municipalidad no hay presupuesto para pagar a trabajadores desde hace años y se haría 
mal uso en pagar viáticos a dos regidores cuando estamos en austeridad. Cada regidor debería 

asumir  sus propios gastos, de su peculio. Su posición es que no va a autorizar viáticos.  

 
Regidor Américo Chávez.-  Pide al regidor Martín Guevara que no se llegue a extremos. 
Invoca prudencia y pide saber cuantos días durará la licencia, lo cual es aclarado por la 
presidencia.   
 
Regidor Félix Bonafón.-  Considera necesario el viaje y que al final los empresarios hacen un 

recuento en una reunión final. Que los empresarios se sienten respaldados y en el viaje se 
asumen responsabilidades y un trabajo efectivo que no se asume en cualquier vacación a título 
personal.   
 
Presidenta Milagros Manchego.- ¿Alguna otra intervención? Si no hay mas intervenciones 
pasamos a votación. Quienes se encuentren  a favor sírvanse levantar la mano. Aprobado por 
mayoría. 5 votos: César Ibarra, Julián Américo Chávez, Félix Bonafón, Ismael Yucra, Joaquín 

Albarracìn. Votaron en contra: Norma Hoyos, Martín Guevara y Olga Ramos. Aprobado por 
mayoría. 
 
Siendo las 2:00 p.m. la presidenta procedió a levantar  la sesión. 
 
  


